Mivel a beirt téglalap atléinak végpontjai az adott téglalap 2—2 szembenfekvs, parhuzamos oldaldn vannak, azért
a keresett téglalap mindkét atlojanak felezSpontja rajta van az adott téglalap megfelelé kézépvonalan (szimmetria
tengelyén). Mivel a két atlo felez6pontja kozos, tudniillik a két atloé metszéspontja, azért az utobbi pont egybeesik az
adott téglalap két szimmetria tengelyének metszéspontjaval, amely viszont azonos az adott téglalap atloinak metszés-
pontjaval.

c
Eszerint a szerkesztés: az adott téglalap atléinak metszéspontja, mint kézéppont koriil rajzolt 3 sugaru kor (lasd

abrat) metszi ki a téglalap oldalaibol a keresett téglalap csucspontjait.

A megoldhatosag feltétele
a<b<c<Va?+ b2

A megoldasok szdma tehat, 4, 2, 1, 0 aszerint, amint b < ¢ < Va2 + b2, b = ¢, ¢ = Va2 + b? illetSleg ¢ < b, vagy
c> Va2 +b% Ac=+/a?+b? esetben az egyetlen megoldas azonos az adott téglalappal, ha azt még beirt téglalapnak
tekintjik.
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